



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
CONSTANȚA

Nr. 3227 / 01.02.2023

Agri'col

SERVICIUL CONTROL OFICIAL SĂNĂTATE ȘI BUNĂSTARE ANIMALĂ



Către,
TOATE PRIMĂRIILE DE PE RAZA JUDEȚULUI CONSTANȚA

Vă aducem la cunoștință faptul că în data de 27.01.2023, la o exploatație comercială de creștere curcani din județul Brașov a fost diagnosticată Influență aviară de înaltă patogenitate H5N1.

De asemenea există la o altă exploatație de creștere curcani, învecinată cu cea menționată o suspiciune de influență aviară.

Facem precizarea că în zona de protecție există un număr de 9 exploatații comerciale de păsări, dintre care 4 exploatații de pui carne și 5 exploatații de curcani la îngrășat iar în zona de supraveghere un număr de 15 exploatații comerciale dintre care o exploatație de tip A, o exploatație de reproducție și incubatie, 2 exploatații de creștere curcani, 3 exploatații de curcani la îngrășat și 8 exploatații de găini ouă consum.

Au fost luate toate măsurile sanitare veterinare conform Regulamentului (CE) 429/2016, Regulamentul delegat (CE) 687/2020 și Regulamentul delegat 689/2020 și a legislației sanitare veterinare în vigoare.

Confirmarea recentului caz de Influență Aviară, în județul BRAȘOV, determină DSVSA Constanța să ia măsuri urgente pentru depistarea precoce a oricărui tip de virus ce ar putea circula pe teritoriul județului, constituind un potențial risc pentru sănătatea animală și cu implicații economice grave.

Această situație epidemiologică impune de urgență luarea următoarelor măsuri:

- intensificarea și înăsprirea condițiilor de biosecuritate;
- interzicerea accesului păsărilor la luciul de apă;
- notificarea de urgență a oricărei suspiciuni de boală sau moarte la păsările domestice și sălbătice;

Cu stimă,
DIRECTOR EXECUTIV,
DR. NICA GEORGE GABRIEL



	Nume, Prenume	Functia	Data	Semnătura
Avizat	Dr. Ivanciu Corina	Director executiv adjunct	01.02.2023	<i>[Signature]</i>
Elaborat	Dr. Topoleanu Irina	Sef Serviciu Control Oficial Sănătate și Bunăstare Animală	01.02.2023	<i>[Signature]</i>

